FINANTSINSPEKTSIOON

CompanyAS Ekspress GruppTypeCompany ReleaseCategoryOther corporate actionDisclosure time13 Jan 2022 11:24:22 +0200

Currency

Title Commentary on the information published in media

AS Ekspress Grupp confirms as published by Postimees on 12(th) January 2022, that Estonian Competition Authority has conducted proceedings with Ekspress Grupp based on the application received from AS Piletilevi Group, in relation to ticketing sales platform Piletitasku (https://www.piletitasku.ee/et/).

AS Ekspress Grupp will thoroughly examine the content of the compliant and will prepare a response to the Competition Authority.

Ekspress Grupp launched the ticket sales platform Piletitasku (https://www.piletitasku.ee/et/) in April 2021 in Estonia.

Signe Kukin Group CFO AS Ekspress Grupp Telephone: +372 669 8381

E-mail address: signe.kukin@egrupp.ee (mailto:signe.kukin@egrupp.ee)

AS Ekspress Grupp is the leading media group in the Baltic States whose key activities include web media content production, publishing of newspaper, magazines and books. The Group also manages the electronic ticket sales platform and ticket sales sites in Latvia and Estonia. Ekspress Grupp that launched its operations in 1989 employs 1,400 people, owns leading web media portals in the Baltic States and publishes the most popular daily and weekly newspapers as well as the majority of the most popular magazines in Estonia.

Finantsinspektsioon http://www.fi.ee

